

# 朴槿惠称需与朝鲜进行对话

□据 中新网4月12日电

据韩联社报道,韩国总统朴槿惠12日就向朝鲜提议对话表示,希望了解朝鲜方面的想法。

据报道,朴槿惠当天在青瓦台与新世界党50多位党协委员长共进午餐时强调,要想解决包括开城工业园区

问题在内的韩朝之间的各种重大问题,需要先了解朝方的想法,因此自然要与朝鲜进行对话。

朴槿惠还称,在目前的安全危机下,韩国国民表现得十分镇定,甚至让很多国家感到惊讶,这令她充满力量。

(www.chinanews.com)

## 延伸阅读

### 朝媒称战争火花可能最先溅到日本

□据 中新网4月12日电

韩联社援引朝中社12日刊载的评论,就日本政府针对朝鲜有可能发射的导弹下达“摧毁命令”一事,朝中社的评论称,若日本有丝毫举动,战争的火花将“最先溅到日本”。

报道称,评论以《警告那些抱有“黄金雷阵雨”妄想的人》为题,称日本现政府追随美国敌视朝鲜的政策,增强武力装备,作好再次侵略朝鲜的准备,妄想像二战时期一样获得渔翁

之利。

韩联社称,分析认为,“黄金雷阵雨”是比喻20世纪50年代朝鲜战争时期,日本向联合国军提供攻击基地、后勤基地和维修基地等,使日本军工企业获得了巨额财富。

此外,文章还提到美国F-22隐形战斗机从驻日美军基地起飞赴韩参加韩美“鹞鹰”联合军演一事,称日本在加快应对第二次“朝鲜战争”的准备,警告日本“放弃依靠美国再次侵略朝鲜的妄想”。(www.chinanews.com)

### 奥巴马:没人希望朝鲜半岛发生冲突

□新华社华盛顿4月11日电(记者 冉维 易爱军)

美国总统奥巴马11日敦促朝鲜停止“好战做法”,但同时表示将继续尽力通过外交手段解决在朝鲜半岛有关问题上与朝方的分歧。

奥巴马当日在白宫会见来访的联合国秘书长潘基文后对记者说:“虽然

我已经向秘书长表示,美国将采取所有必要的步骤来保护自己的人民以及履行我们对该地区盟友的承诺,但是我们将继续尽力通过外交手段解决其中的一些问题。”

奥巴马说,没人希望看到朝鲜半岛发生冲突。

潘基文对记者表示,他对朝鲜半岛局势持续紧张感到担忧。

## 撒切尔夫人葬礼 获邀宾客逾两千

### 包括伊丽莎白二世和所有美国在世总统,未邀阿根廷总统

□新华社供本报特稿(陈立希)

英国前首相玛格丽特·希尔达·撒切尔的葬礼定于17日举行。英国唐宁街10号首相府11日宣布,获邀参加葬礼的宾客超过2000人,包括英国女王伊丽莎白二世和所有美国在世总统。

英方没有邀请阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔。英阿关系近年因马尔维纳斯群岛(简称马岛,英国称福克兰群岛)主权归属争议再度紧张。

首相府在11日的声明中说,葬礼将邀请大约200个国家和地区的政要、代表以及一些国际机构人士。英国女王伊丽莎白二世、所有英国在世首相和美国在世总统在邀请名单之列,英方还希望南非前总统纳尔逊·曼德拉家族派出代表。

首相府声明说:“预计超过2000份邀请函将送出。”

前苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫为获邀宾客。出于健康原因,戈尔巴乔夫不会出席圣保罗大教堂的葬礼。

## 延伸阅读

### 葬礼耗费巨资 卡梅伦被指“作秀”

□中国日报供本报特稿

英国首相府在撒切尔夫人去世第二天宣布以最高军事荣誉礼仪举行撒切尔葬礼,礼同英国著名首相丘吉尔,预计这场葬礼将耗资1000万英镑(约合人民币9533万元)。这一决定在英国各界引起轩然大波。英国前首相布莱尔政府的公共关系主管阿拉斯泰尔·坎贝尔批评现首相卡梅伦“作秀”,称其利用撒切尔夫人的死为自己赢取政治利益。

卡梅伦当地时间10日晚上对自己准备耗资千万英镑为撒切尔夫人办葬礼这一决定进行论辩,他称,跟撒切尔夫人作为英国乃至整个欧洲所做的贡献相比,区区千万英镑根本不值一提,“她为我们节省下来约750亿英镑”。

而坎贝尔则狠批卡梅伦是在借机造势:“他是在利用撒切尔夫人帮助自己完成某些战略重组。”此外,前工党领袖约翰·希利称撒切尔夫人根本不配享有与丘吉尔同等级别的国葬礼仪,她的成就无法与丘吉尔相提并论。



### 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

## 雨季马赛马拉

这是4月10日拍摄的肯尼亚西南部马赛马拉草原上的彩虹。

每年3月至6月,肯尼亚进入长雨季,肯尼亚西南部马赛马拉国家保护区内的大部分动物会迁徙到与之相连的坦桑尼亚塞伦盖蒂国家公园,但也有小部分动物留在这里,在草中享受凉爽的天气。

新华社记者 李京 摄

洛阳社区 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过50万